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PykoBoauTenr METOAMYECKOTO OOBEIUHEHUS
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HpOMe)KyTO'lHaH (HTOFOBaﬂ) aTTeCcTanud 110 MaTEMaAaTUKE 3a KypcC 4 kaacca

Kontpoabnas pa6ora

Bapuanr 1
1. IllpencraBb B BUJe CyMMbI Pa3psi/IHbIX CJIaraeMbix:
3400205 =
6039400 =
84136 =
2. Boipasu:

4deyr. 12u=...q; 8 kM 273 M= ....M; 5 870kr = ... 1T ...KT

3. Haiinn 3HaueHMe BbIPAKEeHUS:
7068 + 93840 :46 — 506 « 18

4. Pemun ypaBHeHHSA:
x ¢ 19 =400 - 324 987 +x=34+60

S5.Pemure 3axauy:

W3 n1ByX ropoJ1oB, pacCTOSIHUE MEXTy KOTOpbIMH 280 KM, BBIEXAIM OJHOBPEMEHHO HABCTPEUY IPYT IAPYTy
IBe rpy30Bble MamHBL. CKOpOCTh 0AHOM MammHbl 60 kKM/4, BTopoi — 80 kM/4. Uepes Kakol MpOMEeKyTOK
BPEMEHM OHU BCTPETATCSA?

6. [llupuna npsiMoyrojabHHUKa 7 cM, a JulnHa Ha 4 cM Oombiue. Haiiaure nepumerp 1 ruiomaib
MPSIMOYTOJIbHUKA.

Bapuanr 2

1. IlpeacraBb B BUJe CyMMbI Pa3psiAHbIX CJIaraeMbIx:
4501350 =

7009308 =

38402 =

2. Beipaszu:

3cyr.9u=...4;2436kr=... T...kr 50am 8 cM = ....cM

3. Haiinn 3HaYeHNs BbIPasKeHUS:
8014 - 132 « 54 + 44892 : 36

4. Pemin ypaBHeHHUs:
560 :x=320:40456-x=34+6



S. Peminre 3anauy:
JIBe MaIlIMHBI BbIEXAIM OJJHOBPEMEHHO U3 JABYX MOCENKOB HAaBCTpedy Apyr Apyry. OJHa 1uia co CKOpoCTbIO
65 xm/4, BTOpas — 70 km/4. Uepes 3 yaca oHM BcTpeTuinch. Haiinu paccTosiHre MEXIy OCENKaMU.

6. [lnunaa npsMoyronbHuKa 12 oM, a mmpuHa Ha 4 cM MeHbIne. Haiiau riomans u nepumerp
PSIMOYTOJIbHUKA.



